



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 22
(9338)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
14 марта
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

16 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Мне повезло заниматься делом, которое люблю

СВЕТЛАНА БЕКЕВИЧ – О ПРОФЕССИИ И КОЛЛЕГАХ

Без раздумья юргинцы, если спросить, кто проконсультирует по начислениям и оплате за услуги ЖКХ, назовут имя Светланы Бекевич. Трудовой стаж специалиста в отрасли жилищно-коммунального хозяйства – три десятка лет!



Для специалиста Юргинского МПП ЖКХ Светланы Бекевич в радость и общение с юргинцами, и работа с цифрами

«Сегодня в штате предприятия 37 человек. Светлана Бекевич – наш стажист, отлично знает своё дело, хорошо владеет компьютером. Отзывчивая, а это очень важно в работе с клиентами», – характеризует специалиста директор Юргинского МПП ЖКХ Алексей Савельев.

Светлана Михайловна встречает нас с улыбкой. В июле 1995 года молодым специалистом она впервые переступила порог предприятия. Откликнувшись на объявление о вакансии контролёра, конечно же, представить не могла, что связь с жилищно-коммунальным хозяйством практически всю трудовую биографию.

Контролёр 90-х – это, прежде всего, работа с бумагами. Сбор показаний, учёт, первичная обработка данных – рутинный, но необходимый труд. Светлана Михайловна и тогда, и сейчас, говорят коллеги, ответственно подходит к любому делу. Сегодня

должность звучит по-другому – специалист жилищного фонда. Но суть остаётся прежней – следит за начислениями, вносит данные, работает с должниками. Теперь, правда, вместо кипы бумаг – современная информационная система. Да и количество абонентов выросло в разы.

«Сейчас в Юргинском почти две тысячи абонентов, – делится Светлана Михайловна. – Если точно, то 1900. А ещё лет пять назад было 1200–1300. В последние годы массово стали заводить воду в дома, да и посмотрите, сколько жилья строится».

А платим мы, напомню, не только за поставляемую воду, но и за отопление, водоотведение, содержание общей домовой собственности в многоквартирных домах и другие услуги – у каждого в платёжке своё количество колонок.

Рост числа абонентов, к сожалению, не всегда сопровождается

ростом платёжной дисциплины. Должники – «головная боль» специалиста. Светлана Бекевич с горечью констатирует: должников стало больше. И заставить рассчитаться за полученные услуги, к сожалению, дело сложное.

Работа в жилищно-коммунальном хозяйстве требует особых человеческих качеств. Светлана Михайловна уверена, главное – выдержка и терпение. Ведь общаться приходится с разными людьми. Новые технологии, добавив каналов коммуникации, казалось бы, должны были уменьшить число прямых контактов с односельчанами. Но не в сельском районе.

«В каком-то плане компьютеры, конечно, облегчили труд, – признаётся она. – Сайт есть у предприятия, через банк показания передают. Но не все же пользуются интернетом. Люди в возрасте по-старому привыкли. Квитанция не пришла – звонят. Проблемы

с банком – снова звонки. Да и показания им надёжнее по телефону сообщить».

С особой теплотой Светлана Бекевич говорит о своём наставнике – Лидии Коноваловой: «Когда пришла, цифры для меня были «как тёмный лес». Лидия Александровна терпеливо помогала разбираться в азах работы, морально поддерживала». А сегодня Светлана Михайловна при необходимости даст совет дочери: Анастасия пошла по маминим стопам, трудится специалистом в МУП ЖКХ.

«Мне с коллегами всегда везло», – признаётся собеседница. Тридцать лет трудится рядом с экономистом Татьяной Пономарёвой. Ценит сложившиеся взаимоотношения с Юлией Сергеевой, Еленой Лазаревой и Натальей Лавровой.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

Домой – с наградами

На Всероссийской спартакиаде специальной Олимпиады по бегу на снегоступах, лыжным гонкам, флорболу и юнифайд-флорболу было разыграно свыше 170 комплектов медалей для спортсменов и шесть комплектов кубков для команд. С двумя наградами вернулся в Лесновский дом социального обслуживания Андрей Чалков.

Четыре волнительных дня гости и болельщики наблюдали за яркими и сложными для спортсменов состязаниями, в которых они проявили себя блестящие.

Как рассказала инструктор АФК Татьяна Ишметова на странице учреждения в социальной сети ВКонтакте, Андрей Чалков вошёл в состав сборной Тюменской области и принял участие в соревнованиях по бегу на снегоступах. Он проявил себя как сильный спортсмен, заняв второе место в индивидуальной гонке и третье в эстафете. Это результаты, которые вдохновляют и мотивируют других участников продолжать тренировки и стремиться к новым вершинам в спорте.

В регионе

В рамках нацпроекта

В рамках реализации национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика» в геотермальном комплексе «Тобольский» поселился новый арт-объект – деревянный Конёк-Горбунок.

Событие посвящено 210-летию со дня рождения знаменитого автора сказки Петра Ершова.

Скульптура, созданная художником Александром Иvasенко, проделала долгий путь из Нижнего Новгорода. Она не только радует глаз, но и символизирует связь Тобольска с богатым культурным наследием и целебными термальными источниками. Ведь, как известно, вода в сказке «Конёк-Горбунок» дарит молодость и красоту.

В районе

Встреча в социальной гостиной

Очередную встречу ён и матерей бойцов, принимающих участие в специальной военной операции, организовали в КЦСОН.

Пока мамы и бабушки проходили тренинги и участвовали в мастер-классах, для юных гостей серебряные волонтёры устроили чаепитие с блинами и рассказали о традициях Масленицы, а специалисты Центра предложили поучаствовать в русских народных играх.

Организаторы социальной гостиной с помощью добровольцев подготовили несколько площадок. Накануне Международного женского дня речь шла о красоте внешней и внутренней. Психолог обратила внимание на важность наполнения внутреннего ресурса и провела для участников встречи тренинг с использованием психологических упражнений и медитации. С интересом участницы брали на заметку секреты опытных юргинских садоводов.

Татьяна ЧУСОВИТИНА